CÔNG TY CỔ PHẦN BÁT ĐỘNG SẢN THẾ KỬ

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 14.7./2023/TB-CENLAND

Hà Nội, ngày 10 tháng 8 năm 2023

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIÂY CHÚNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí Minh

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh số 2 ngày 09/8/2023, do Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: CÔNG TY CỔ PHẦN BẤT ĐỘNG SẢN THẾ KỶ.
- Mã chứng khoán: CRE.
- Địa chỉ: Tầng 1, tòa B Sky City, số 88 Láng Hạ, phường Láng Hạ, quận Đống Đa, thành phố Hà Nội, Việt Nam.
- Điện thoại liên hệ: 024 6263 66 88.
- Email: info@cenland.vn.
- Website: cenland.vn.
- Tên chi nhánh: CEN HÀ NỘI CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẦN BẤT ĐỘNG SẢN THÉ KY.
- Mã số chi nhánh: 0101160306-016.
- 1. Thông tin trước khi thay đổi:
 - Địa chỉ: Tầng 4, Tòa nhà Golden Palm, số 21 Lê Văn Lương, phường Nhân Chính, quận Thanh Xuân, thành phố Hà Nội, Việt Nam.
- 2. Thông tin sau khi thay đổi:
- Địa chỉ: Tầng 4, Tòa nhà The Golden Palm, số 21 Lê Văn Lương, phường Nhân Chính, quận Thanh Xuân, thành phố Hà Nội, Việt Nam.
- 3. Lý do thay đổi: đính chính lại thông tin địa chỉ.
- 4. Ngày có hiệu lực: 09/8/2023.
- 5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 10/8/2023.
- 6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 10/8/2023 tại đường dẫn https://cenland.vn, mục "Quan hệ cổ đông/Thông tin cho cổ đông".

Tài liệu đính kèm:

 Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh (đăng ký thay đổi lần thứ 2, ngày 09 tháng 8 năm 2023). ĐẠI DIỆN TỔ CHỨC

Ngrei UQ CBTT

Mau Minh Tuyến

S<mark>Ở</mark> KÉ HOẠCH VÀ Đ<mark>ẦU T</mark>Ư THÀN<mark>H PH</mark>Ố HÀ NỘI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự đo – <mark>Hạ</mark>nh phúc

GIẨY CHÚNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 0101160306-016

Đăng kỷ lần đầu, ngày 16 tháng 03 năm 2021

Đăng ký thay đổi lần thứ: 2, ngày 09 tháng 08 năm 2023

1. Tên chi nhánh:

CEN HÀ NỘI - CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẦN BẮT ĐỘNG SẢN THỂ KỶ Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài:

Tên chi nhánh viết tắt: CEN HÀ NÔI

2. Địa chỉ:

Tầng 4, Tòa nhà The Golden Palm, số 21 Lê Văn Lương, Phường Nhân Chính, Quận Thanh Xuân, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Điện thoại:

Fax:

Email:

Website:

3. Thông tin về người đứng đầu

Họ và tên: NGUYỄN MINH HỐI

Giới tính: Nữ

Sinh ngày: 22

22/07/1974

Dân tôc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loai giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 034174007012

Ngày cấp: 09/11/2018

ariá a i i i

Nơi cấp: Cục cảnh sát quản lý hành chính về trật tự

xã hôi

Địa chỉ thường trú: Số 7 Ngõ 189/14 Nguyễn Ngọc Vũ, Phường Trung Hoà, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Số 7 Ngõ 189/14 Nguyễn Ngọc Vũ, Phường Trung Hoà, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CÓ PHẦN BẤT ĐỘNG SẢN THỂ KỶ

Mã số doanh nghiệp: 0101160306

Địa chỉ trụ sở chính: Tầng 1, Tòa B Sky City, số 88 Láng Hạ, Phường Láng Hạ, Quận

Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG